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Poštovane čitateljice i poštovani čitatelji, u ovom XXVIII. izdanju Zbornika 
radova Građevinskog fakulteta u Rijeci predstavljeni su znanstveni i stručni 
radovi studenata i djelatnika Fakulteta, kao i radovi drugih znanstvenika 
i stručnjaka iz akademske zajednice i gospodarstva. U zasebnoj cjelini, 
Fakultetskom godišnjaku, donose se i prilozi o najznačajnijim događajima i 
osobama koje su u prethodnoj godini obilježile djelatnost Fakulteta.

Jedan od strateških ciljeva Fakulteta jest povećanje sudjelovanja u 
kompetitivnim oblicima projektnog financiranja te, posljedično, i povećanje 
broja objavljenih znanstvenih radova. Fakultet trenutno sudjeluje u nizu 
znanstvenih projekata financiranih iz različitih izvora, a u suradnji s 
partnerima iz akademske zajednice i gospodarstva.

Fakultet svojim studentima pruža suvremena znanja i vještine, potiče 
kreativnost, proaktivnost i kritičko promišljanje te otvorenost prema novim 
idejama, kako bi se tijekom studija što bolje pripremili za uključivanje u 
tržište rada, ali i posvetili znanstvenoistraživačkom radu. Objavljivanjem 
radova u Zborniku nastojimo potaknuti studente na istraživanje, motivirati 
ih i ohrabriti za bavljenje znanošću, a djelatnike i vanjske stručnjake 
potaknuti na zajedničko objavljivanje sa studentima. Dio objavljenih radova 
temelji se na diplomskim i završnim radovima, dok je dio proizašao iz 
istraživanja provedenih u sklopu znanstvenih projekata.

Posebna je pažnja Fakulteta usmjerena na kontinuiranu modernizaciju 
studijskih programa na svim razinama, sve kako bi studentima osigurali 
znanja i vještine usklađene sa suvremenim zahtjevima struke te ih 
učinili konkurentnima ne samo na hrvatskom, nego i na europskom i 
svjetskom tržištu rada. U tom kontekstu kontinuirano se unapređuje 
povezanost nastavnog, znanstvenoistraživačkog i stručnog rada. 
Unaprjeđenja obuhvaćaju modernizaciju i veću atraktivnost studijskih 
programa, prilagodbu upisnih uvjeta, uvođenje višestrukog ocjenjivanja i 
inovativnih metoda poučavanja, povećanje udjela stručne prakse, razvoj 
mikrokvalifikacija te mjere za poticanje personaliziranog pristupa učenju.

Novi model financiranja putem programskih ugovora zasigurno će 
dati dodatni zamah razvoju Fakulteta, osobito u području razvoja ljudskih 
potencijala, jačanja međunarodne vidljivosti, podizanja kvalitete nastave 
i studentskog iskustva, povećanja znanstvene izvrsnosti te unapređenja 
suradnje s gospodarstvom.
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Na kraju, zahvaljujem svim autorima radova i priloga te svima koji su 
svojim znanjem, iskustvom i predanim radom doprinijeli pripremi i kvaliteti 
ovog izdanja Zbornika.
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